## CÂMARA MUNICIPAL DE CAÇAPAVA

CIDADE SIMPATIA - ESTADO DE SÃO PAULO



/2025

**Ementa: Moção de Congratulação** ao Sindicato Rural de Pindamonhangaba pela Expo Pinda 2025.

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal

A Vereadora que a esta subscreve, em conformidade com o texto regimental desta Casa, apresenta à Mesa a Moção de **Congratulação** ao Sindicato Rural de Pindamonhangaba pela Expo Pinda 2025.

Com o lema "60 anos cultivando histórias", a Expo Pinda, reuniu mais de 10.000 (dez mil) pessoas em quatro dias de festas. E gerou números expressivos e importantes para o município de Pindamonhangaba, como mais de mil empregos diretos e indiretos e com premiações de R\$200.000,00 (duzentos mil reais) entre as provas equestres e torneio leiteiro.

E, ainda, foi palco da etapa final da Copa SRP dos 3 tambores, 6 balizas e de Ranch Sorting, levando milhares de pessoas para assistirem as competições e prestigiarem os competidores de diversos estados e da nossa região.

A Expo Pinda, também, contou com Circuito de Palestras gratuitas dedicadas à agropecuária regenerativa, que trouxeram conhecimentos sobre neutralização de CO2 e diminuição de insumos químicos na agricultura e incentivando os biológicos.

Praça da Bandeira, nº 151 – Centro – Caçapava - SP CEP: 12.281-630 / Tel. (12) 3654-2000 / www.camaracacapava.sp.gov.br



CÂMARA MUNICIPAL DE CAÇAPAVA
CIDADE SIMPATIA – ESTADO DE SÃO PAULO

MOÇÃO Nº

/2025

E, ainda, contou com atrações como a mini fazenda, exposições temáticas, shows com artistas renomados, praça de alimentação com gastronomia regional, entre outras atrações, para toda a família.

O evento promoveu e valorizou a cultura e a agricultura local, consequência da conexão com o setor agropecuário, integrando a cultura e a tradição rurais com entretenimento.

E, assim, o Sindicato Rural de Pinda além de comprometida com a valorização da tradição local, com a segurança e com o oferecimento de atrações para todas as idades é, ainda, uma importante fonte de geração de empregos e uma grande oportunidade que impulsionou a economia local.

Que, do deliberado pela casa, dê-se ciência da presente Moção ao Sindicato Rural de Pindamonhangaba pela Expo Pinda 2025.

Plenário "Vereador Fernando Navajas", 05 de agosto de 2025.

Franciane Miranda **Vereadora – PL** 

2 Praça da Bandeira, nº 151 – Centro – Caçapava - SP CEP: 12.281-630 / Tel. (12) 3654-2000 / www.camaracacapava.sp.gov.br

